Вариант 1

1. Какие из перечисленных ниже величин являются векторными:

1) Путь;

2) Перемещение;

3) Скорость.

2. Тело движется по окружности радиусом 10 м. Чему равна скорость тела, если период его обращения равен 20 с:

1) 2π м/с;

2) π м/с;

3) 9 м/с.
3. Равнодействующая всех сил, действующих на тело, равна нулю. Движется ли это тело или находится в состоянии покоя?

1) Тело движется равномерно и прямолинейно или находится в состоянии покоя.

2) Тело движется равномерно и прямолинейно.

3) Тело находится в состоянии покоя.

4. Как будет двигаться тело массой 5 кг под действием силы 10Н?

1) Равномерно со скоростью 2 м/с.

2) Равноускоренно с ускорением 2 м/с2.

3) Будет покоиться.
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На рисунке а указаны направления векторов скорости и ускорения тела. Какой из векторов, изображенных на рисунке б, указывает направление вектора равнодействующей всех сил, приложенных к телу?

1) А 

2) Б

3) В

6. На тело массой 1 кг действуют силы F1 = 9 Н и F2 = 12 Н, направленные на юг и запад соответственно. Че​му равно ускорение тела?

1) 15 м/с2.

2) 30 м/с2.

3) 5 м/с2.

7. Ученик тянет за один крючок динамометр с силой 40 Н, другой крючок динамометра прикреплен к стене. Определите показания динамометра.

1) 80 Н

2) 0

3) 40 Н
8. С какой скоростью должен лететь футбольный мяч массой
320 г, чтобы его импульс был равен импульсу пули массой 8 г, летящей со скоростью    640 м/с?
1. 10 м/с.

2. 16 м/с.

3. 4 м/с.

9. Автомобиль массой 103 кг движется со скоростью 10 м/с. Чему равна кинетическая энергия автомобиля?

1) 104 Дж;

2) 5∙104 Дж;

3) 5∙103 Дж.

10. Машина равномерно поднимает тело массой 10 кг на высоту 20 м за 40 с. Чему равна её мощность?

1) 0,5 Вт;

2) 5 Вт;

3) 50 Вт.

11. Водяной насос равномерно подаёт 300 кг в минуту на высоту 80 м. Определить мощность мотора, которым приводится насос, если его КПД равен 80 %.
1) 2 кВт;

2) 5 кВт;

3) 8 кВт.

12. Шар массой 100 г, движущийся прямолинейно со скоростью 6 м/с, догоняет второй шар массой 400 г, движущийся со скоростью 1 м/с. Определите скорость шаров после неупругого взаимодействия.

13. Автомобиль массой 1 т, трогаясь с места, достигает скорости 30 м/с через 20 с. Найти силу тяги, если коэффициент сопротивления равен 0,05.

14. Два шарика, массы которых 200 г и 600 г, висят, соприкасаясь, на одинаковых нитях длиной 80 см. Первый шар отклонили на угол 90˚ и отпустили. На какую высоту поднимутся шарики после удара, если этот удар абсолютно неупругий?

Вариант 2

1. В каких случаях тело можно считать материальной точкой?
1) при его поступательном движении;

2) при распаде тела на две части;

3) при его столкновением с другим телом.

2. Два тела движутся равномерно и прямолинейно в одном направлении с различными по модулю скоростями. При этом они:

1) Сближаются;

2) Удаляются;

3) Могут сближаться, а могут удаляться.
3. Равнодействующая всех сил, действующих на движу​щийся мяч относительно инерциальной системы отсчета, равна нулю. Какова траектория движения мяча?

1. Прямая.

2. Точка.

3. Парабола

4. Как будет двигаться тело массой 2 кг под действием силы 2 Н?

1. Равномерно со скоростью 1 м/с.

2. Равноускоренно с ускорением 1 м/с2.

3. Будет покоиться.
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На шар, движущийся со скоростью υ, действует несколько сил. Их равнодействующая R изображена на рисунке а. Укажите, какой из векторов, изображенных на рисунке б, указывает направление вектора ускорения.

1. А 

2. Б

3. В

6. На тело массой 1 кг действуют силы F1 = 8 Н и F2 = 6 Н, направленные на север и восток соответственно. Чему равно ускорение тела?

1. 2 м/с2.

2. 5 м/с2.

3. 10 м/с2.

7. Два человека тянут веревку в противоположные стороны с силой 30 Н. Разорвется ли веревка, если она выдер​живает нагрузку 40 Н?

1. Да.

2. Нет.
8. С какой скоростью должна лететь хоккейная шайба массой 160 г, чтобы её импульс был равен импульсу пули массой 8 г, летящей со скоростью 700 м/с?

1. 25 м/с.

2. 35 м/с.

3. 30 м/с.

9. Буксир равномерно тянет баржу с силой 5000 Н. Какая при этом совершается работа на пути 200 м?

1) 250 кДж;

2) 1000 кДж;

3) 100 кДж.

10. При растяжении пружины на 8 см её потенциальная энергия стала 4 Дж. Определить коэффициент жёсткости пружины.
1) 750 Н/м;

2) 1250 Н/м;

3) 250 Н/м.

11. Мощность двигателя подъёмного крана, поднимающего равномерно со скоростью 0,1 м/с груз, массой 4 т при общем КПД установки 40 % равна:

1) 4 кВт;

2) 1 кВт;

3) 10 кВт.

12. Два шара массой 200 г и 600 г движутся навстречу друг другу со скоростью 2 м/с. Определите скорость шаров после неупругого взаимодействия.

13. Автобус массой 4 т трогается с места и на пути 100 м приобретает скорость 20 м/с. Определить коэффициент трения, если сила тяги двигателя автобуса 10 кН.

14. Пуля летит горизонтально со скоростью υ0 =160 м/с, пробивает стоящую на горизонтальной шероховатой поверхности коробку и продолжает двигаться в прежнем направлении со скоростью ¼ υ0. Масса коробки в 12 раз больше массы пули. Коэффициент трения скольжения между коробкой и поверхностью 0,3. На какое расстояние переместится коробка к моменту, когда её скорость уменьшится на 20 %?

